

Акция «Читают учителя»

3 марта 2023г.в МБОУ «Энгель-Юртовская СШ№2» прошла акция » Читают учителя». Мероприятие включено в школьный план «Год педагога и наставника» и приурочено к 200- летию К.Д. Ушинского, Всемирному дню писателя.

Каждый урок начинали учителя с чтения рассказов о войне, доброе, любви, школе, природе. Ученики признались, что им очень понравились прозвучавшие произведения К.Д. Ушинского («История одной яблоньки», «Ласточка», «Спор воды с огнем», «Дети в роще», «Слепая лошадь»), К. Драгунской «Превращение», Е. Пономаренко «Болото», «Похоронка», Е. Долгопят «Часы», Михеевой Т. «Следующая остановка – небо!».

Мастерски передавая окружающим настроение и ощущения от прочитанного, педагоги показали обучающимся, что чтение вслух – это возможность передать свои эмоции другому человеку вместе со звучащим словом.

Многие ребята с нетерпением ожидали следующего урока, чтобы узнать продолжение истории. Значит цель акции: показать обучающимся, насколько увлекательным и интересным может быть мир литературы, была достигнута.